
ANONIMINĖ VŠĮ PALANGOS VAIKŲ REABILITACIJOS SANATORIJOS

 “PALANGOS GINTARAS” PACIENTUS LYDINČIŲJŲ ASMENŲ ANKETINĖ APKLAUSA

1. Ar esate girdėję apie korupcijos atvejus VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos 
sanatorijoje ,,Palangos gintaras“, kurioje gydosi Jūsų vaikai? 

2. Apibūdinkite, kaip Jūs suprantate korupciją.

3. Ar Jums teko susidurti su spaudimu ,,atsilyginti“ sanatorijos darbuotojams, norint 
išspręsti savo reikalus? 



4. Jei taip, tai kokiomis aplinkybėmis? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

4. Ar teko susidurti su VšĮ Palangos vaikų reabilitacijos sanatorijos ,,Palangos gintaras“ 
darbuotojų korupcijos apraiškomis? 

6. Jei teko, tai kurio darbuotojo ir kokiomis aplinkybėmis? 

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________

7. Ar esate patenkinti darbuotojų, su kuriais Jums teko bendrauti, elgesiu? 



8. Ar korupcija padeda išspręsti iškilusias problemas? 

9.  Kokia kyšio suma vidutiniškai būdavo (jei teko duoti ne sanatorijos darbuotojams): 



10. Ar praneštumėte teisėsaugos institucijoms apie tai, kad davėte kyšį, o sanatorijos darbuotojas
jį paėmė?

11. Kodėl Jūs nepraneštumėte apie kyšio davimą (jei nepraneštumėte)? Galimi keli atsakymo 
variantai:



12. Praneštumėte apie kyšio davimą jei: 

13. Ar žinote, kokia atsakomybė gresia už korupcinius nusikaltimus (kyšininkavimas, tarpininko 
kyšininkavimas, papirkimas)?



Anketos rezultatai. 2020 m. metais buvo vykdoma pacientų anketinė apklausa, išdalinti 135 anketų,

grąžinta 102 anketų. Dauguma atsakiusiųjų nėra girdėję apie korupcijos atvejus VšĮ Palangos vaikų

reabilitacijos  sanatorijoje  ,,Palangos  gintaras“, taip  pat  pacientams  nėra  tekę  susidurti  su

spaudimu ,,atsilyginti“ sanatorijos darbuotojams, taip pat dauguma atsakiusiųjų praneštų teisėsaugos

institucijoms apie tai, kad davėte kyšį, o sanatorijos darbuotojas jį paėmė ir 26 atsakiusieji žinote, kokia

atsakomybė gresia  už korupcinius  nusikaltimus.  99 proc.  atsakiusiųjų yra  patenkinti  darbuotojų,  su

kuriais Jums teko bendrauti, elgesiu. 


